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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Η προσέγγιση συγκεκριμένων επιστημονικών εννοιών τόσο μέσω
της Επιστήμης όσο και μέσω της Τέχνης. Η Τέχνη ως  εργαλείο στην
εκπαιδευτική πράξη και πρακτική όταν μάλιστα συνδυάζεται με την
Επιστήμη και την ενεργητική εμπλοκή των μαθητών. Παράλληλα,
επιδιώκεται η ενδυνάμωση των δεσμών των μελών της σχολικής
κοινότητας (εκπ/κών -μαθητών) μέσω της ενίσχυσης της
συνεργασίας τους.

Τέχνη και Επιστήμη
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Η σύνδεση και ο συσχετισμός των δεδομένων της επικαιρότητας και
της καθημερινής πρακτικής με τη μαθησιακή διαδικασία και η
εφαρμογή της σε επιμέρους θεματικές των διδακτικών αντικειμένων
προκειμένου να επιτευχθεί ο επιζητούμενος και προσοδοφόρος
συσχετισμός του σχολείου με την κοινωνική πραγματικότητα, ώστε
να δοκιμαστεί η σχολική εμπειρία και μεθοδολογία στην πρακτικής
της ζωής.

Σύνδεση της επικαιρότητας και της
καθημερινής πρακτικής με τα διδ/κά
αντικείμενα και τη μαθησιακή ύλη
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Κατανόηση των χαρακτηριστικών της περιόδου Baroque και
Προκλασσικισμού  (1650 – 1780) μέσα από την Μουσική ( Ερμηνεία
στο πιάνο – Θεωρία και Ιστορία της Μουσικής), τις Εικαστικές
Τέχνες και τη Λογοτεχνία.

Το ακατέργαστο μαργαριτάρι του
17ου - 18ου αι.
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Διαθεματική διδασκαλία. Σύνδεση του τραγουδιού ως μέσο
έκφρασης με τη θέση και τον ρόλο των φύλων μέσα στην κοινωνία:
το αστικό λαϊκό τραγούδι ως καθρέφτης του κοινωνικού γίγνεσθαι
του περασμένου αιώνα και ειδικότερα των έμφυλων διακρίσεων,
όπως αποτυπώνονται στους στίχους των τραγουδιών. Ενίσχυση
ήπιων δεξιοτήτων των μαθητών/τριών (διαδικασία ενορχήστρωσης,
φωνητική προετοιμασία, αξιοποίηση του ειδικών δεξιοτήτων κάθε
μαθητή) με σκοπό την παρουσίαση μιας καλλιτεχνικής δράσης.

Μουσική πράξη με θέμα τις έμφυλες
κοινωνικές διακρίσεις, όπως
αποτυπώνονται στιχουργικά στο
αστικό λαϊκό τραγούδι

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Οι μαθητές να αναπτύξουν μέσω εξειδικευμένων τεστ
επαγγελματικού προσανατολισμού αυτοπαρατήρηση και
προβληματισμό σχετικά με την αυτογνωσία και κατόπιν την επιλογή
επιστημονικού πεδίου και εντέλει επαγγέλματος.

Συμβουλευτική και Επαγγελματικός
προσανατολισμός

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
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Η διερεύνηση των απόψεων των μαθητών σχετικά με τους
καθηγητές τους και τη μαθησιακή διαδικασία, με ιδιαίτερη έμφαση
στη συμμετοχή τους στα Μουσικά Σύνολα ως μια διαφορετική
δραστηριότητα που παρέχεται στους μαθητές του Μουσικού σχολείου

Μαθαίνουμε τους μαθητές μας

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Ενεργειακή αναβάθμιση του σχολείου. Συντονισμός όλων ενεργειών
των συνεργαζομένων φορέων με το σχολείο, Συλλόγου γονέων &
κηδεμόνων και Δήμου Παλλήνης, προκειμένου να αναβαθμιστεί
ενεργειακά το σχολείο και ως συνέπεια αυτού να εξοικονομηθεί
ενέργεια.

 

Όλοι μαζί για ένα σχολείο φιλικό στο
περιβάλλον

Σχολείο και κοινότητα
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Το μαθητικό ραδιόφωνο καλλιεργεί την κριτική σκέψη, τηνελευθερία
του λόγου, τον σεβασμό και την αλληλεγγύη στη σχολικήκοινότητα,
είναι μέσο καινοτομίας, διάχυσης δράσεων καθώς καιγραμματισμού
στην ψηφιακή δημιουργία και επικοινωνία.

Θα παρατηρηθεί η πορεία των μαθητών και μαθητριών ώστε:

-να έρθουν σε επαφή με την φωνή και το σώμα τους μέσω θεατρικού
παιχνιδιού και ασκήσεων ορθοφωνίας

-να καλλιεργήσουν την ικανότητα διαλόγου μεταξύ τους και με
άλλους

-να καλλιεργήσουν την κριτική τους σκέψη ερευνώντας και
αναδεικνύοντας ωφέλιμα νέα  

-να μάθουν να απολαμβάνουν το λογοτεχνικό κείμενο και να
εμπνέονται από αυτό

-να αναπτύξουν δεξιότητες ηχοληπτικών τεχνικών και επεξεργασίας
ήχου με τα μέσα ηχοληψίας του σχολείου και με ελεύθερα λογισμικά

-να μάθουν να εργάζονται ομαδικά και αποτελεσματικά

-να ευαισθητοποιούνται κοινωνικά με στόχο το κοινό καλό

-να καλλιεργούν την προσαρμοστικότητά τους σε έναν κόσμο που
διαρκώς μεταβάλλεται

-να συμμετέχουν στο μαθητικό διαγωνισμό ΚάνΤο Ν'Ακουστεί 2023
με θέμα "Νέα Γενιά Για Την Ειρήνη"

ΤΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ:
Δίαυλος επικοινωνίας μεταξύ
σχολείου και κοινότητας, καινοτόμο
εκπαιδευτικό εργαλείο προβολής
πολιτιστικών εκδηλώσεων του
σχολείου

2

Συγκέντρωση και αποστολή τροφίμων στα παιδικά χωριά SOS,
καθώς και δημιουργία γιορτινών καρτών για ηλικιωμένους σε
μονάδα φροντίδας στην περιοχή.

Αναμένεται να ευαισθητοποιήσει τους μαθητές όλων των τάξεων
στις αξίες της αλληλεγγύης και της προσφοράς στον συνάνθρωπο,
να ενισχύσει τη συνεργασία, την οργάνωση και τη λήψη
δημοκρατικών αποφάσεων καθώς και την ισότιμη και ενεργό
συμμετοχή τους στα κοινά.

 

Δίπλα σε όσους μας έχουν ανάγκη

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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1. Η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας
πάνω σε θέματα διδακτικής, νέων μεθόδων και εργαλείων
,σχετικών με τα γνωστικά αντικείμενα, από ειδικούς.
(Σύμβουλοι, συντονιστές)

2. Η ενημέρωση των εκπαιδευτικών πάνω σε ζητήματα της
σχολικής κοινότητας από αρμόδιους φορείς. (Μαθησιακές
δυσκολίες, παραβατικές συμπεριφορές, σχολικός εκφοβισμός)

3. Η ανταλλαγή ιδεών και απόψεων μεταξύ των
διδασκόντων/σουσων του ίδιου γνωστικού αντικειμένου.

4. Η καλλιέργεια της διαθεματικής προσέγγισης
5. Η καλλιέργεια συνεργατικού –δημοκρατικού πνεύματος

μεταξύ των εκπαιδευτικών.
6. Η δημιουργία πρακτικών αξιολόγησης.

 

Διδάσκοντες ... αεί διδασκόμενοι

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Κοινωνική ευαισθητοποίηση των μαθητών/τριών ως προς τις
ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού  με oπτική, ακουστική,κινητική και
ψυχονοητική αναπηρία μέσω διαθεματικών, καινοτόμων και
βιωματικών πρακτικών στο μάθημα της Αγγλικής Γλώσσας και της
Μουσικής.---Δια ζώσης συνομιλίες/ συνεντεύξεις με αθλητές/τριες
παραολυμπιακών αθλημάτων, καλλιτεχνών με αναπηρίες,
παρουσιάσεις από τον Φάρο Τυφλών Ελλάδας, το Κέντρο Σκύλων
Οδηγών Ελλάδας, την Ένωση Κωφών Ελλάδας και μουσικο-
θεατρικά δρώμενα βιογραφικής υφής για διάσημους καλλιτέχνες,
μουσικούς, ζωγράφους, συγγραφείς κι αθλητές ανά τον κόσμο μέσα
από project των μαθητών/τριών

Αναπηρία και Δημιουργικότητα—Η
επίδραση της αναπηρίας στον
ψυχισμό του ανθρώπου δημιουργού
(συγγραφέα, αθλητή, μουσικού,
καλλιτέχνη κα) και στο έργο
του.(Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας)
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Η δράση περιλαμβάνει την εκπόνηση και την παρουσίαση μιας
θεματικής εργασίας από την πλευρά των μαθητών και των
μαθητριών της Β’ και Γ’ θεωρητικής κατεύθυνσης στο 2ο Ευρωπαϊκό
Μαθητικό Συνέδριο που θα λάβει χώρα στη Φλωρεντία τον Μάρτιο
του 2023. Η εργασία των μαθητών θα αφορά την ιστορική
διερεύνηση όψεων της Αναγέννησης μέσα από την ιστορία, τα
μνημεία, τις τέχνες και τον πολιτισμό της Φλωρεντίας. Η
ουσιαστική σύνδεση της γνώσης της λατινικής γλώσσας με την
ιστορία και τον πολιτισμό της χώρας που τα γέννησε κρίνεται ως ο
βασικός στόχος της δράσης σε μια προσπάθεια να αποκτήσουν οι
μαθητές μια σφαιρική άποψη του πολιτισμού της Αναγέννησης πάνω
στον οποίο στηρίζεται ο σύγχρονος δυτικός τρόπος σκέψης.
Ταυτόχρονα, η δράση στοχεύει στην ανάπτυξη της συνεργασίας και
την ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ των εμπλεκομένων σε αυτή,
αλλά και την ενίσχυση της αυτοπεποίθησης των μαθητών μέσα από
τη συμμετοχή τους στις εργασίες του συνεδρίου.

Όψεις του ελληνορωμαϊκού
πολιτισμού στην αναγεννησιακή
Ιταλία (Συμμετοχή στο 2ο Ευρωπαϊκό
Μαθητικό Συνέδριο στη Φλωρεντία)
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Ο σχεδιασμός του προγράμματος ως στόχο θέτει τη συνάντηση,
ανταλλαγή και γνωριμία μαθητών από την Ελλάδα και την
Γερμανία. Πρόκειται για ένα κοινό διμερές πρόγραμμα με στόχο τη
συνάντηση νέων  στο πλαίσιο των σχολικών ανταλλαγών
πολιτισμικού χαρακτήρα με καλλιτεχνική, κοινωνική και οικολογική
στόχευση.

Κεντρικός στόχος είναι η  δημιουργία, παραγωγή και παρουσίαση
ενός καλλιτεχνικού έργου σε μορφή πολυθεάματος που συνδυάζει
εικαστικά, θέατρο μουσική και videoart που τελικώς θα
παρουσιαστεί σε κεντρικές εκδηλώσεις σε Ελλάδα και Γερμανία που
θα βιντεοσκοπηθούν.

Θέατρο - Μουσική - Εικαστικά σε
κοινή εκτέλεση


